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A v WARMINSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

Ldz. . 494 . 2022 Olsztyn, dnia 29.03.2022 r.

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczqcych w postgpowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania nr 97/2022/TP/DZP o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego
W trybie podstawowym pt. ,,Dostawa fabrycznie nowej aparatury badawczej, laboratoryjnej
oraz sprzgtu laboratoryjnego do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warminsko —
Mazurskiego w Olsztynie”,

Zamawiajacy, Uniwersytet Warmirisko-Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy Prawo zamowieri publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Czescnr 1

Proszg o okreslenie jakie jest maksymalne dobowe zuzycie wody?
Odpowiedz:

5 litroéw

Pytanie nr 2:

Czesénr 1

Prosz¢ o podanie ci$nienia wody zasilajacej?
Odpowiedz:

Ci$nienie wody wodociggowej

Pytanie nr 3:

Czgsé nr 1

Prosz¢ o podanie twardos¢ wody zasilajacej?
Odpowiedz:

Woda bardzo twarda

Z powazaniem
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